
Dítky, nemilujte pouhým slovem, ale 

opravdovým činem. 1.Jana 3, 18 

 

Sobota 18.července 2009 
 

Ani tento rok jsme nezapoměli na vaši oblíbenou 

fashion rubriku. S naší módní policií opět 

zamíříme do xcampovských ulic abychom vám 

ukázali nejnovější trendy této sezóny. Podívame 

se také do hluboké minulosti  na proměny v šatníku 

řadového táborového účastníka. Určitě se máte na 

co těšit! 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

ANKETA:  

1. Jaké byly tvé přípravy na xxcamp? 

balení, vyprat trenky, skupinky, modlitební…  

2. Co si dělal/a včera večer? 

Byl tu, chystal scénku na dnešní večer, výlet, 

dívala se na Angeliku, oslavoval 60, hrála na 

PC hru The Sims, balila svatebí koláče… 

3. Čím nás letos chceš ohromit, zaujmout, 

oslovit? 

Dodržováním večerky…  

4. Jakou nejcennější věc sis s sebou letos 

zabalil/a? 

Bibli, stan se vším, svoje paličky… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jídelníček 
Dnes večer nás přivítá opečené masíčko, nacházející se 
v kusovitém stavu, zakusovat můžete chlebík, přimažte si to 
kečupíkem z rajských jablíček a omáčkou z hořčičných 
zrnéček. K pití se podává výtažek z čajového listí. 
 

Nědělní rozpis příjmu kalorií: 
Snídáme zdravě! 
Název   Množství   Jednotka  kJ 

 vánočka   1   100 g   1 461 

 máslo   1   10 g   309 

 džem z černého rybízu 1  20g (20 g)  140 

 kakao nápoj  1  200ml (200 ml) 714 = 2624 

 
Obídek: 
Nudle z kuřátek ve směsi se zeleninkou podávané s plody 
rýžových plantáží, jako dezert podává osazenstvo kuchyně 
koblížek, zapíjíme  vývarem z listů čajovníku. 

Počasí – oblíbený přehled o tom, zda 
nám slunce zasvítí nebo nás zchladí 
kapky deště.  
20.00 očekáváme přeháňku, která může 
přetrvat přes noc, ale ráno od 8 už nic 
nehlásí. 
Větřík, sem tam sluníčko a bude dobře 

Suchi rožek 2009 zahájen! 
Opět nám kiksla kopírka, 

v úřadovně hic jak nic a uzávěrky 

jsou cizí pojem. Dostali jsme 

výstrahu za to, co jsme ještě 

nenapsali, ale přesto se nám tu 

líbí. 

Možná už i ty při pohledu na tvůj 

teď už mokrý stan a zpocená 

trička reptáš, ale hlavu vzhůru! 

Podívej se na Izraelce, reptali, 

přestože viděli zázraky a Pán Bůh 

je přesto neopustil, vyvolil si 

je a má pro ně jedinečný plán. 

Stejně tak i ty můžeš prožít 

právě uprostřed tvého reptání 

velké zázraky a vyvolení. Tak se 

otevři a vnímej… 

 

http://www.kaloricketabulky.cz/vanocka/100-g
http://www.kaloricketabulky.cz/maslo/10-g
http://www.kaloricketabulky.cz/dzem-z-cerneho-rybizu/20g
http://www.kaloricketabulky.cz/kakao-napoj/200ml


Splněný sen 
V tomto koutku bychom vám chtěli přiblížit 

životní cestu několika lidí, které možná 

obdivujete nebo byste chtěli být na jejich místě. 

Stojí za nimi velký kus práce a často i celoroční 

příprava.Zajímá tě jak se k tomu dostali, chceš 

vědět víc? 

Splněný sen  aneb Jak se Lukáš Sztefek prokousal 

až tam, kde je... 

Lukáš Sztefek, moderátor v posledních letech jak 

ho znáte i neznáte. Jeho kroky vedly na 

Tošanovice už v roce 1996, kde se zaregistroval 

jako obyčejný účastník, stejně jako asi i ty. Jak 

se z obyčejného účastníka stal hvězdný uvaděč, 

famózní herec, úchvatný moderátor a 

nezapomeutelný společník? Jeho pravidelná úžast, 

která mu zajišťuje již 14 let neutuchají zdroj 

inspirace byla asi jeden z důvodů, že je tak 

kvalitně vybaven pro nynější pozici. Zvažuješ 

snad práci pro přípravný výbor... inspiruj se 

Lukášem! 

Které pozice užti nejsou cizí? 

Účastník- 5 let, pak skupinkový-5 let, a jako 

člen přípravného výboru, programová sekce –letos 

4 roky 

Největší zážitek ?  

1. Tošanovice, představovali jsme na pódiu naši 

mládež ajá měl zrovna narozeniny, během scénky, 

kdy jsme jakoby jeli vlakem mě najednou vyhodili 

z toho vlaku, což nebylo ve scénáři a já nevěděl 

co dělat a do toho mi z „hnízda” před celým stanem 

vedoucí naší mládeže popřál k narozeninám, což 

jsem vůbec nechápala a nevnímal. 

Největší trapas? 

Opět narozeniny! Asi dva roky zpátky na mně lidi 

vylili vodu, pak mě posypali moukou, hodili na 

mě vajíčka a hrozinky a nakonec mě posprejovali 

šlehačkou = narozeninový dort. 

Na co se těšíš? Na rap 2ako1, Slick hill a TGD 

Každoročně na XcamPu slavíš, narozeniny, jsi 

rád? Ani ne... je i plno jiných lidí, kteří je tu 

slaví... tak jim to může být líto... 

Luki má zítra 19.7.2009 narozeniny, co mu takhle 

pěkně osobně popřát všechno nejlepší k 

narozeninám? 

A jsou tu i další! Udělejme spolu seznam 

oslavujících... Víte o někom, kdo má svátek, či 

narozeninky během X camPu, doručte nám info do 

redakce SR! 

 

 

A tady něco od redakce: 

 


